"灰太狼"一口气偷了60只羊

得手后到集市上以每只500元的价格卖出

(记者 孙婷婷 通讯 李光明 陈兰)

开着面包车走街串巷 听到农户院内有羊叫 声就下车查看,如果主 人不在家,就将羊装进 面包车内偷走。今年6 月份以来,犯罪嫌疑人 杨某在禹城南部、临 邑、平原等多个乡镇采 用上述方式连续作案 多起,共窃羊60余只。9 月21日,经过缜密侦 查,禹城市警方赶赴临 邑县将杨某抓获。

8月29日上午,禹 城市公安局接到辖区 安仁镇姚家村一村民 报警,自家院内的7只 羊遭盗窃,在这之前, 姚家村相邻两个村民 家的羊也曾遭盗窃, 盗窃时间都集中在上 午10时左右。接警后, 民警调取了失窃当天 的视频监控,发现嫌 疑人及车辆最终在禹 城市市中街道办事处 附近消失,于是立即 安排警力在附近调 查、走访,最终找到了 犯罪嫌疑人杨某租住 的农房,民警在现场 还发现了喂羊的饲 料,7只从姚家村盗窃 来的羊只还没来得及 出售。然而,杨某留给 房东的所有身份信息 均为伪造,调查的线 索中断了。

视频监控显示,杨某和 嫌疑车辆在十里望一 村庄附近出现,民警立 即赶赴现场,不料犯罪 嫌疑人驾驶车辆疯狂 逃逸,抓捕民警穷追不 舍,追了大约几公里 后,杨某将面包车丢弃 到农田边上,自己跑到 玉米地里没了踪影。第 一次抓捕失利后,民警 再次展开了调查,通过 反复查看了杨某经过 的路段和可能逃跑的 踪迹,发现杨某多次往 返于临邑,并且也曾在 临邑长期居住,最终锁 定犯罪嫌疑人杨某的 身份,并找到了他的住 处,9月21日下午,民警 在临邑将其抓获,目前 杨某已被刑事拘留。

据犯罪嫌疑人杨 某交代,白天村里的 人一般很少,盗窃比 较容易得手,杨某说, 因禹城靠近聊城,同 时也为了避免生疑, 从禹城盗窃来的羊只 一般会选择在聊城周 边的集市上卖掉。"一 只羊会卖到500元,比 正常情况低于200元 卖,这样会比较容易 出手。"杨某说,因农 村的集市不是每天都 有,有时他也会把盗 窃来的羊只带回自己 租住的小院内,喂养 几天后再出售。



失主在指认丢失的羊。 李光明 摄

凌晨偷网吧 辗转六座城

本报9月23日讯(记者 杜彩霞 通讯员 骆守明) 27岁的河南 小伙子牛某,最近找了个来钱快的 "好活儿",网吧偷网民,辗转六个 城市作案。近日,牛某被德城分局 刑警大队城南中队在枣庄抓获

9月13日,德城区新岭路紫光网 吧的一市民报警称,自己在网吧被 偷了一部手机和六千多元现金。经 过调取网吧监控,一男子很是可 疑。随后,民警又调取了紫光网吧 隔壁一家网吧的监控,也发现了这 名男子的身影,但是仍没有上网信 息。民警便对附近七八家网吧进行 调查,终于在一家网吧发现了该男 子的上网信息。该男子27岁,姓牛, 河南商丘人。通过牛某的上网信 息,民警加了他QQ好友。

办案民警说,聊天中,牛某坦 我就是个小偷",并跟自己"QQ 好友"炫耀自己的"光荣"事迹,称 自己到过天津、北京。最后,终于牛 某透露了自己的所在地——枣庄

随后,民警赶往滕州将牛某在 网吧抓获。据牛某供述,曾在郑 州打工,因嫌弃打工一个小时10元, 赚钱太少,于是从郑州到天津寻找"发财路",时而打工,时而在网吧 偷钱包、手机等物品。之后又到了 北京、德州、济南、枣庄等地。

牛某只偷网吧的网民,而且都 在凌晨之后,那时网吧的人都基本 休息了,容易得手。而偷完一个地 方就会换地方,很难被发现。目前, 牛某已被刑事拘留。



地址: 德州开发区董子文化街读书台西侧 (5路 17路 28路 38路 107路 112路 董子文化街站) 分销处: 习酒专卖店 (开发区高地世纪城南门对面)



习酒1988 直供价



五星洛北春 ♥♥ 元/瓶





移动路由器 18G流量

十フリ 元/半年

直供价



地|有机珍珠

儿童智能 定位手表 $360_{\scriptscriptstyle{\pi/\oplus}}$

直供价



槐花蜂蜜 直供价 一元/瓶



(鸿运当头)



窖之醇 有机珍珠米



